
Referat fra programstyremøte for russiskfaget 08.02.23 
Rom: Seminarrom F, Sydneshaugen skole 
 

Til stede: Ingunn Lunde, Margje Post, Brita Lotsberg Bryn, Kåre Johan Mjør, Tiril Absalonsen 
(studentrepresentant), Gita Pattanaik Rongevær (sekretær/referent).  
 

 
Saksliste: 

1) Saksliste og innkalling godkjent 
2) Orienteringssaker (Ingunn orienterte) 

a) BA- og MA-programmene er reakkrediterte. Rapporten fra 
studiekvalitetskomitéen ligger ved referatet fra UUI-møtet 30. november 2022. 
Grunnlaget for reakkrediteringen er 5-årsevalueringene fra 2021. 

b) Som instituttleder og fakultetsledelse har orientert om i flere 
sammenhenger (HMS-dag, dialogdag med fakultetsledelsen), har vi en ny 
økonomisk virkelighet å forholde oss til. HF har anslått at vi de neste årene må 
spare inn 10–15 årsverk. For IF vil det bety 2–4 stillinger, hovedsakelig gjennom å 
ikke ansette etter avganger. Vi kan påvirke inntektssiden på tre måter: 
gjennomstrømning og rekruttering; publisering av vitenskapelige artikler og 
bøker; ekstern finansiering. Siste oppdatering fra instituttrådet signaliserte at 
både HF og IF får med seg et lite overskudd inn i 2023, for IF 236.000. Dette gir 
instituttet litt større spillerom på driftssiden, men løser ikke de overordnede 
økonomiske problemene. 

c) På HFs utlysning av forskningsmidler til forskergrupper (150.000 pr år over tre år), 
sendte IF syv søknader, hvorav én fikk støtte. Også Forskergruppen for 
samtidsrussland søkte.  

d) I neste stipendiatutlysning, vil stillingene knyttes til de forskergruppene som ikke 
fikk midler fra HF i denne omgang. Det er altså mulighet for PhD-søkere å søke 
med et prosjekt knyttet til Forskergruppen for samtidsrussland.  

e) Arbeidsgruppen for gjennomgang av studieporteføljen ved HF er litt forsinket 
med sin rapport. Når den kommer, og HF har signalisert noen retningslinjer for 
arbeidet med studieprogramporteføljen, bør vi følge opp med å diskutere mulige 
retninger for programmene.  

f) Arrangementer de neste ukene: Johanne deltok på et panel sammen med 
representanter for det prisvinnende studenttidsskriftet DOXA i regi av Amnesty 7. 
februar. 9. februar leder Ingunn en samtale med Tatiana Țîbuleac for Bergen 
Internasjonale Litteraturfestival og Martin samtaler med Țîbuleac og Valzhyna 
Mort på samme festival; 15. februar holder Ingunn Åpen forelesning (Krym – den 
lange historien) på UiB og Martin holder foredrag på Bergen Offentlige Bibliotek 
kl 18–19 om Krigen: Det ukrainske perspektivet. 24. februar holder UiB en stor 
nasjonal konferanse i aulaen i anledning årsdagen for Russlands fullskala-invasjon 
av Ukraina. 

 
3) Vedtakssaker: 

• Egenevalueringer fra høsten 2022. Emnene som har treårsevaluering, 
trenger ikke egenevalueringer.  



• Egeneevalueringer: RUS100, RUS130, RUS302 (kommentar: ta ut 
karakterer fra evalueringene) – rapportene ble godkjent. 

• Treårsevalueringer: RUS131 og RUS301: – rapportene ble godkjent. 

• Programevaluering BA – rapportene ble godkjent. 

• Programevaluering MA – rapportene ble godkjent. 

• Treårsevaluering plan – den reviderte planen ble vedtatt. 

• Studieplanendring LING313 – Pga omlegginger av emner på lingvistikk, må 
vi endre i listen av tilrådde valemner: 

•  
Endring fra  
 
«LING311 Metode for språklege mastergrader (V, 10 stp) 
DASP307 Språkvitenskapleg skriving for master- og PhD-studenter (V, 5 stp)» 
 
Endring til  
 
«LING313 Metode for språklege mastergrader (V, 15 stp)» 
 
Endringen gjelder alle passasjer der LING311 og DASP307 nevnes i studieplanen. 
 
Endringene ble vedtatt. 
 

 
 
 
 
 
For vedlegg ta kontakt med studieveileder.if@uib.no.  
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